

港單車隊備戰世錦賽 禁外出吃飯

香港文匯報訊(記者 潘志南)下月,市民可主場看到包括李慧詩(Sarah)、梁峻榮、張敬樂以及極具潛質成為Sarah接班人的“美少女”馬詠茹等在內的香港單車隊力爭彩虹戰衣。世界場地單車錦標賽下月12至16日在將軍澳香港單車館舉行,港隊27日見傳媒。

為了萬無一失,目前港隊隊員已被禁止外出或回家吃飯,以免誤食含有禁藥的食物。今次大賽,雖然港隊有多名隊員以奪冠為目標,但總教練沈金康仍保持低調:“只要他們藉主場市民打氣之利發揮出超水平。目標是動力,眼下李慧詩狀態不錯。張敬樂月前傷癒復出,亞洲賽後回昆明集中進行耐力訓練。”

至於梁峻榮與李慧詩皆具爭牌實力。沈教練強調:“青年車手可在大賽中找感覺、累積經驗,為未來的全運、亞運,以至東京奧運做好準備。而主辦世錦賽的目的,則是希望向更多市民推動場地單車,從而吸引更多市民參與。”

目前,張敬樂狀態只得八成,他期待在主場觀眾的支持下進入興奮狀態,並奪取獎牌。至於未來兩周的場地特訓,張敬樂表示可改善速度,比賽時則結合早前的耐力訓練成果,一舉取得好成績。

另一男車手、曾穿過代表世界單車最高榮譽的彩虹戰衣的梁峻榮則期望在今次世錦賽有穩定發揮,從而在捕捉賽有佳作;至於全能賽,目標放在今年8月的全運會上。

而Sarah在呼籲市民多多入場支持的同時,亦提醒觀眾注意觀賽禮儀:“在車手起動前約10至15秒,大家最好能保持安靜,讓我們可集中精神,去年世界盃曾有觀眾為我們倒數,其實影響頗大。另外希望大家支持香港車手之餘,也支持一下其他國家的代表。”



港隊積極訓練,備戰下月的世錦賽。 潘志南 攝



李慧詩(左)與馬詠茹“形影不離”。 潘志南 攝



梁峻榮期望在捕捉賽有佳作。 潘志南 攝

馬詠茹練車投入不怕破相

香港文匯報訊(記者 潘志南)目前和“牛下女車神”李慧詩形影不離如同“孖寶”的小妮子馬詠茹(Vivian),4個月前加入港隊時只有19歲。上月在亞錦賽,兩人合力拿下女子團體競速賽銀牌,令“師妹”被視為李慧詩接班人。

馬詠茹於去年11月在港隊總教練沈金康邀請下,決定休學復出並升上成人隊轉為全職運動員。長得美人胚子,但她膽子大不怕破相,十分投入港隊訓練。上唇已在港青時撞爛了的她笑說:“既然踩車,就唔怕破相!”沈教練感謝馬詠茹家長的支持,認為付出的努力必會有好回報。

今次世錦賽和Sarah一起出戰凱琳賽及爭先賽,升成人隊前,馬詠茹視李慧詩高不可攀,但兩人走到一起後發現是另一回事:“Sarah不想我們浪費時間,對自己的心得和經驗沒有任何保留,全心提點後輩!在訓練很辛苦時,這位姐姐更會打氣鼓勵一番。”

沈教練曾認為她是李慧詩接班人,但她卻不敢認“李慧詩第二”:“我在單車隊的每一天都努力訓練,做到最好。不論第一還是第二個,我覺得只要努力做好訓練,盡力比賽取得好成績,就是對大家最好的交代。”



迪科爾(左)破門一刻。 路透社

兩球擊敗立陶宛 英格蘭獨領風騷

“三獅軍團”英格蘭沒有浪費在世界盃歐洲區外圍賽抽得的F組上籤,27日坐鎮主場以2:0輕取立陶宛,在小組5戰4勝1和以13分獨領風騷。此外,英格蘭也將外圍賽不敗紀錄、主場連續破門紀錄分別延續到34場和17場,名副其實的“外圍賽之王”。

“三獅軍團”今仗有朗尼等缺陣,新特蘭34歲老將迪科爾闊別3年半後再入選即正選,他在第21分鐘接應史達寧傳中射入死角,4年零4日以來國際賽首建功,也成為史上第22名為三獅軍團攻入20球的球員。英軍全場控球率逾70%,第66分鐘憑一次簡單的三角短傳,由史達寧策動,交給禁區內的拉爾拉拿再造就入替迪科爾的華迪建功,協助英格蘭鎖定2:0勝局。

英軍主帥修夫基賽後指出:“在接下來的

18個月裡,我們必須要能夠根據比賽快速改變戰術,對我們來說這是非常關鍵。”對於迪科爾的入球,修夫基表示:“有他這位經驗豐富而且十分專業的老將在陣,對部分年輕球隊是很好的榜樣。我可以押上我的屋子作為賭注,下注他會有入球。”

德國全勝繼續領跑

至於另一支歐洲強隊德國,同日在世界盃歐洲區外圍賽C組比賽中,客場以4:1輕取阿塞拜疆,以五戰全勝的戰績繼續位居C組頭名。湯馬士梅拿在世外賽中已攻入5球。德國主帥路維賽後稱:“總體滿意,但是也並不完美,可以清楚看出,我們的隊伍已經4個月沒有在一起踢球了,我們目前的打法,離我們的要求還差很遠。”

記者 梁啓剛



拿度慶祝勝利。 法新社

拿度反勝 賀千場職業賽

前球王、網球男單世界第7西班牙名將拿度27日在邁阿密公開賽32強戰,以0:6、6:2及6:3力克世界第31、德國好手高舒利巴,闖進16強,並以勝利完美紀念個人第1000場職業賽出賽。

拿度首盤意外吞“蛋”,輸0:6。一度短暫離場的拿度,回到球場後終於成功進入狀態,連贏兩盤6:2及6:3,反勝對手晉級。值得一提的是,今仗是拿度個人職業生涯第1000場比賽,結果他亦能夠以一場勝

韋斯布魯克大三元無用 火箭擊退雷霆四連勝

夏登和韋斯布魯克正爭奪今季MVP,令27日火箭對雷霆的NBA常規賽的戲碼更添話題;最終火箭以137:125擊退雷霆。主隊雷霆雖有再刷“三雙”的韋斯布魯克獨得39分,但火箭全隊8人上場,出場時間平均之餘亦有6人得分上雙,雖夏登本戰貢獻22分、12次助攻及5個籃板,但最終仍助球隊以137:125贏得四連勝。本季第36個大三元到手,但球隊輪波,韋斯布魯克賽後表示:“對手投進太多球了,他們手感超燙,當遇到得分這麼順的隊伍,就會是一個大麻煩了。”

金塊落敗 爵士進季後賽

另外,儘管卡辛斯因傷缺陣,但在安東尼戴維斯的31分和15個籃板表現帶領下,鵜鶘27日依舊在客場以115:90大勝金塊。金塊的落敗,也讓爵士確定闖進季後賽。 記者 梁啓剛



夏登(右2)上籃。 路透社

短訊

四川將舉辦 Jr. NBA 聯賽

NBA中國宣佈:Jr. NBA聯賽將連續第二年在中國舉辦。今年的聯賽將首次登陸四川省。同時,北京和上海也繼去年之後再次舉辦Jr. NBA聯賽。Jr. NBA聯賽是面向在校學生的校際聯賽。3月25日-5月21日期間,148支來自北京、上海和四川省的小學、初中以及高中球隊將進行382場比賽,決出三地各自冠軍。 中新網

桌球中國賽北大揭戰幕

2017桌球中國公開賽27日在北京大學體育館拉開帷幕,中國球員李行、范爭一和牛壯順利從外卡輪晉級正賽首輪,李遠不敵老將韋特無緣正賽。在正賽首輪中前世界冠軍冰威和“魔術師”梅菲(見圖)都戰勝了各自對手順利晉級第二輪。本次中國公開賽外卡/資格輪到8強賽都採用9局5勝制,準決賽採用11局6勝制,決賽採用19局10勝制,總獎金51萬英鎊,冠軍獎金85,000鎊。 記者 陳曉莉



奧斯爾稱盡快續約阿仙奴

英超阿仙奴中場奧斯爾近日在接受德國媒體《世界報》的採訪時表示,稱自己會盡快和球隊



阿仙奴中場奧斯爾。 路透社

簽訂一份新的合約。另外,在阿仙奴遲遲沒有續約並且鬧出訓練場內風波的阿歷斯山齊士又惹禍了,據報道稱,他在上周末智利首都聖地亞哥南部限速120的公路上飆車達到155公里時速,最終被警方拘捕。 記者 梁啓剛